stress test

18ab? + 3a?b + 4a3b> x 2a°h® &

Zhes) shofel,

= Ht=A ALket e S@t

oS % (ab?)? + (—2b)2
a}

Q (abz) (- 2b) a?b* = 4p? =
2b4 2 B 2b2
4 4
2 . 2 _ 4 —
© (ab) = (—2b)% = ab* x =DE
1 ab®
X =T
®© (abz) +(—2b)? = a?b* +(—2b2) =
—2a%b472 = —242p?
2\2 . 2 274 1 a’?

— (22% —ax +5)+ (42% — 3z + b) = ca®4+62+7 (T,
b,c

LA E WES =, b, ¢ o Het] 2a+b—c
= ofozt

a,

o gk2

5.

6.

24) o [] ool Solz 48 m% He g

Satolet,

3r —{y— (Ty — 6x)} =3z — (y — Ty + 6x)
:3x—(6x—Dy)
:3x—6m+Dy

=Dx+[]y

}\‘1%“ N ].O, /%178 : ,‘[C‘i‘%l ].5, o“l— 20, 01_ .

23

(zmy?)3 x 2ty = 2108 A W, m +n 9] Gt 5t
of 2},

2123 = (=7x) + 322 & AlAtsto=}




10.

11.

z(y +3z) —y(2z + 1) — 2(2? — zy — 4) E 9]
St o, 22 O] Aot vy o] AGo] &7

®1 ® -1 ®2 @ -2 O®14

2 2
4a“ + 6ab _ 3b° — 4ab = 7iths] ohw?
a b

® 3b @ 8a+3b ® 8a+9b

@ 9b ® 8b—9b

FXloly] wrof| A i AA|Sh= 45t F= = &
A5 9ol BE SHYA A AEEE St ¢
o} o2 o|f & 45t = EA ] tiste] 5 H 9
SHEE0] B2 Ho] AlE3t Ao}, ojuff EAAZEHS

e A2 FAA]

A 3z—2y—{x — (Ty — 62) + 5} = ax+by+c
A, a—b+c 9 FZ Fotofet.

A 14, AR 10, 0 —10, B 2 —14,
F=: 12
3 5 1 1 o _
Sy (“Jas by D) e nae se . 4 2
A9 &= a 2} 5t} ol [8a| 2] G227
15 11 1
— — 11 15 -
@ S @ S ® @ ® S

2.0
—

20 A

Ag LT 1=2H?

12. o= Al &

@ —(a—5b) =a+5b

@ —2(-3z+y) =322 — a2y

® 2x(3x — 6) = 622 — 67

@ 3x(2z — 3y) — 2y(z +y) = 622 — 1lzy — 29>

® —z(x—y+2)+3y(2z+y+4) =
—2? + Tay — 22 + 3y + 12y

13. 2z +ay)? =bax® +cay+9y°> € W, a—b+c o] =

Totolzh(H a > 0)

TAS o] goto] (z + 3)(x + a) B AT Al0]

12 o]t} olu A% a, b o] WL Fololat.

14.




15. thg 1] AT FE Holi?

16.

17.

18.

o-=2r--<_ -3~
.
3
[ )
@ 622 +5x—6 @ 422+ 12249
® 922 — 12z +4 @ 622 —-5x+6

® 422 -5 +6

S 83t o] o] 7t o] Zo|7t 3q , AR 2]
Zo|7} 2¢ Q1 AL 9] B3]7} 184° — 15¢%b 2L

ek a=6, b=4 2 W, ]2 Foofel.

I o
(3ab®c)? + (—gabc) x (—3abc) & 7tHs] oFH?

@ —108ab3c @ —bdab?c @ b54ab?c

@ 54a%bc? ® 108ab?c

r
3 2
2A + 3B 9] gl= Fstolet.

(6—3m)—£(6x—8)—33§=Ax2+Bxﬂ'Z

o
£

(2a — 3)2%2 —ax +a+3

@ —4z3 + 1122 + 5z @ —4z3 — 1122 — bz
® —4x3 — 1122 + 5z @ 423 —112% — bz

® 4z3 — 1122 + 5z

20. 2z +a)(bx —3) =822 +cx—9 D W, = a, b, c
ol dta+b+c 9 F2?

@ 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15

21. (z+y)* + (z —y)* = 2o FelshA?

@ 22 +y? @ 2% +2zy +y?
® 222 +2y? @ 222 + 2y + 292

® 222 + 22y + 2y?

22. 45 a, b, c. d o thoked thg BI1oIA atb—3c-+3d
of gre Fetoter.

H7]
D z—[2r—(y—3z)—{z- Bz -y} =
ax + by
© 5y— 2y—§(ﬂc—y)— {gw—(ﬂc—ﬁly)H
=cr+dy




23. = A a,bol ot #, « & a#tb =a+b—ab,
axb=ala+b) 2 At a= -2, b=2—4y 4
o, (a#b) + (axb) E x , y o TRt A0 2 JERYHA?
D 22—y @ z%2 -4 ® 222 —y

@ 222 -2y ® 22 —4y

24. (3a—2b+1)(3a+2b—1) < HAstH?

@ 3a2—-2p%2 -1 @ 9a2 —4b%2 -1
® 92 +20—202 -1 @ 9a%+2b—4b> -1

® 9a% —4b% +4b—1

25. 4x+5y 1
3z -5y 2
o= ek

Ao, (z+1)—2y—25 y o T

® —5x+1 @ —5y—1 ® —by+2

@ 5y+1 ® —5y—2




